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	T.C.

TARIM VE ORMAN BAKANLIĞI

ANKARA GIDA KONTROL LABORATUVAR MÜDÜRLÜĞÜ
Feragat Beyanı 



Ankara Gıda Kontrol Laboratuvarına gelen tüm numuneler Web sayfamızda yayınlanmış olan Numune Kabul Talimatına (T05-KYB-P16 (Rev. /15.03.2019/01) uygun bir şekilde gelmesi gerekmektedir. 

Özel Gereklilikler;
MİKROBİYOLOJİK ANALİZ İÇİN GÖNDERİLEN NUMUNELER
· Numune laboratuvara soğuk zincirde getirilmelidir. Dondurulmuş olarak tüketilen ürünler soğuk zincir bozulmadan laboratuvara ulaştırılmalıdır. Süt ve süt ürünleri son kullanma tarihinden önce getirilmelidir.
· Numune, orjinal ambalajında getirilmelidir. Orjinal ambalajın yırtılmamış, patlamamış, kırılmamış olması; içindeki numunenin bulaşma riskinden dolayı dış ortamla temas etmemiş olması gerekir.
· Numune, orjinal ambalajında gelmeyecek ise mikrobiyoloji laboratuvarında steril edilmiş (180 (C’de 2 saat) cam kavanozlarda getirilmelidir.
· Numune, tek kullanımlık steril torbalarda getirilecek ise (örneğin ekmek numunesi için) ağzı kapalı, hava almayacak şekilde getirilmelidir.
· Numune, tek kullanımlık steril torbalarda getirilecek ise üzerine kalemle yazı yazılmamalı ve kullanılan etiketin üzeri sadece tükenmez kalemle yazılmalıdır.
· Numune küflenmiş ise analize alınmamalıdır.
· Numune miktarı en az 200 g olmalıdır. n=5 (5 adet)’li numunelerde her bir numune 200 g olmalıdır (gıda takviyesi numunelerinde, sadece E. coli sayımı analizi istendiğinde numune miktarı 100 gram olarak kabul edilebilir).
· İthalat, ihracat ve üretim yerinden alınan denetim numunelerinde numune sayısı n=5 (5 adet), sterilizasyon kontrolünde numune sayısı n=3 (3 adet) olmalıdır.
· Campylobacter spp. ve Clostridium perfringens analizi yapılacak numuneler KESİNLİKLE DONDURULMAMALIDIR.
MOLEKÜLER BİYOLOJİ LABORATUVARINA GÖNDERİLEN NUMUNELER

· Moleküler Biyoloji Laboratuvarına gönderilen numuneler ürünü temsil edecek şekilde alınmalıdır. Gıda numuneleri için; en az 500 gr mühürlü/damgalı, sağlam ve steril koşullarda alınmış veya orijinal ambalaj içerisinde olmalıdır. Tohumlarda GDO Analizi için Numune Alma Talimatı gereği Mısır 3.000 gr, Çeltik 400 gr, Soya 2.000 gr, Şekerpancarı 85 gr, Pamuk 800 gr, Kanola 40 gr, Domates (üretim, ticari demonstrasyon) 20 gr, Domates (deneme çalışmaları) 12 gr, Papaya 5.000 gr olmalıdır.  

· Yem numunelerinde ise 19.08.2011 tarih 0304439 sayılı Yemlerin Resmi kontrolü için Numune Alma ve Analiz Metotları Hakkında talimat gereği 10.000 dane/tohum sayısına karşılık gelecek şekilde Arpa, Darı, Yulaf, Pirinç, Çavdar ve Buğday 400 gr, Mısır 3.000 gr, Soya Fasulyesi 2.000 gr, Kolza Tohumu 40 gr olmalıdır.

Numune Kabul Evrakları:  Numunenin analizini yapılmasını isteyen birim/kişi tarafından, numuneye ait bilgiler Analiz Talep Formu ve/veya resmi yazı/tutanakta numuneyi alan kişi, numunenin alındığı tarih ve saat, geliş amacı ve istenilen analizler mutlaka belirtilmelidir. Bunların herhangi birisinin belirtilmediği durumlarda numuneler kabul edilmeyecektir. 

Numune, yukarıda belirtilen numune kabul kriterlerine uygun şartlarda getirilmemiştir. Müşteri analiz sonuçlarının numuneden kaynaklı olarak etkilenebileceği konusunda bilgilendirilmiştir. Müşterinin talebi üzerine analiz çalışması şartlı kabul yapılarak gerçekleştirilecektir.

Analiz raporunda numune sebebi ile hangi sonuçların analizden etkilenebileceği ve sonuçlardaki sapmadan laboratuvarımızın sorumlu olmadığını beyan ederim.

	Müşteri
              (Deneyi Talep Eden)
            Ad Soyadı/Tarih/İmza 
            Numune sebebi ile analiz sonuçlarının

etkilenebileceğini anladım.

Her türlü sorumluluk tarafımızda olup;

   Bu durumun Deney Raporu Formu 

(P.11-FR.01)’nda yer almasını kabul ediyorum.
	                                       Numune Kabul 

                                     Birim Sorumlusu

                                           Kaşe / İmza
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